
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Образотворче 

мистецтво)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 

галузі знань 01 Освіта /Педагогіка

Якісна підготовка майбутніх учителів образотворчого мистецтва є 
важливим завданням для сучасного українського суспільства. Рецензована 
освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) розроблена 
проектною групою кафедри образотворчого мистецтва та дизайну згідно з 
Стандартом вищої освіти та відповідно до вимог Професійного стандарту за 
професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти», затвердженого 
Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України (№2736 від 23.12.2020 р.).

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення формування 
фахових компетентностей, необхідних майбутнім вчителям образотворчого 
мистецтва для здійснення ефективної професійної діяльності та самоосвіти.

Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів, містить усі 
види аудиторної, самостійної та практичної роботи студентів; а також містить 
перелік загальних і предметних компетентностей та відповідних програмних 
результатів навчання. Наявна і певна унікальність цієї освітньої програми в 
тому, що вона побудована на засадах діяльнісного підходу. Освітній процес 
має практико-орієнтовну та прикладну спрямованість, що реалізується 
шляхом логічного поєднання різних видив навчальних практик: навчальної 
педагогічної практики в загальноосвітній школі, навчально-творчої практики 
(пленер), навчальної практики з методики викладання фахових дисциплін, 
виробничої педагогічної практики з образотворчого мистецтва.

Перелік компонентів в межах освітньо-професійної програми логічно 
структурований та відповідає завданням програми. Послідовність вивчення 
дисциплін «від простого до складного», обсяг обов’язкових, зміст вибіркових 
компонентів та практик покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання.

Загалом, рецензована програма є актуальною і відповідає сучасним 
вимогам, що висуваються до освітніх програм і може бути впроваджена в 
освітній процес закладу вищої освіти для підготовки студентів за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво).
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